
1 

 

Pauta Sessão ordinária do dia 18/05/20 – Segunda-Feira 

 

I – Expediente 

 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, declaro aberta a presente sessão – 

Estando on line os seguintes Vereadores: _____________, ______________ 

2) Presidente – Peço ao vereador Matheus Vilela, para que faça a oração do dia.  

3) Presidente – As atas das sessões anteriores estão em votação. Aprovadas  reprovadas 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, vereador Matheus Vilela para que faça a leitura de 

correspondências e de matérias: 

a) Requerimentos 

- nº 60 – Davi Oliveira de Sousa e Matheus Vilela Silva - Requer do Executivo Municipal a respeito 

obras de rede de esgoto realizadas nas imediações do Pontilhão da FEPASA - Vila Santo Antonio; 

- nº 61 – Matheus Vilela Silva - Requer informações sobre obras de reforma da Quadra Adelaide Lobato 

– bairro Universitário – no que se refere as traves de gol que não foram trocadas; 

- n. 63 – Oberdan Faria - Requer informações em relação a dívida do Município para com a CEMIG; 

b) Moções: 

- nº 03 – Denis Donizetti Magalhães – Moção de Aplausos a todos os enfermeiros e enfermeiras de Itaú 

de Minas; 

- nº 05 – Denis Donizetti Magalhães e Donizetti Antônio Amorim - Votos de congratulações a Rádio 

Boa Nova de Itaú de Minas, pelo transcurso de seu 24º ano de existência; 

c) Indicações nº 40 à 46/20 – Diversos Vereadores; 

 

 

II - ORDEM DO DIA 

5) Presidente – Após conferido o quórum: a) Coloco em segunda discussão o Projeto de Lei nº 03 -  

Estabelece diretrizes para o atendimento prestado pelo Sistema Municipal de Saúde as pessoas 

acometidas por síndrome de fibromialgia ou fadiga crônica.  

b) Presidente – Coloco em segunda votação  o Projeto de Lei nº 03 -  Aprovado  reprovado 

 

c) Presidente – Em bloco coloco em única votação os Requerimentos - nº 60 – Requer do Executivo 

Municipal a respeito obras de rede de esgoto realizadas nas imediações do Pontilhão da FEPASA - Vila 

Santo Antonio; e  nº 61 - Requer informações sobre obras de reforma da Quadra Adelaide Lobato – 

bairro Universitário – no que se refere as traves de gol que não foram trocadas; Aprovado   

d) Presidente – Transfiro a Presidência para a vereadora Juliana Mattar  
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e) JULIANA - Coloco em única votação o Requerimento n. 63 – Requer informações em relação a 

dívida do Município para com a CEMIG. Aprovado  reprovado 

f) JULIANA Devolvo a presidência ao vereador Oberdan Faria 

 

g) Presidente – Coloco em única discussão a Moção nº 03 – moção de aplausos a todos os enfermeiros 

e enfermeiras de Itaú de Minas; 

h)  Presidente – Coloco em única votação a Moção nº 03   - Aprovado  reprovado 

i) Presidente – Coloco em única discussão a Moção nº 05 – Votos de congratulações a Rádio Boa 

Nova de Itaú de Minas, pelo transcurso de seu 24º ano de existência; 

j)  Presidente – Coloco em única votação a Moção nº 05   - Aprovado  reprovado 

 

k) Presidente – Suspendo a sessão para emissão de parecer em redação final do Projeto de Lei n.03 . 

l) Presidente – Reiniciando a sessão, coloco em única discussão o parecer em redação final. 

m) Presidente – Coloco em única votação o parecer em redação final. Aprovado 

 

III - USO DA PALAVRA. (se houver) 

Lembrete 

Senhores Vereadores. Para evitar constrangimentos durantes as Sessões da Câmara, a Presidência 

determina que todos os vereadores cumpram o Regimento Interno conforme disposto no Art. 229 e 

parágrafos em relação aos pedidos de apartes especialmente: 

- Máximo 03 minutos. Quem determina é o vereador que autoriza e concede o aparte pois é descontado 

do seu tempo no expediente; 

- O Presidente não pode ser aparteado; nem quem fala em explicação pessoal; 

- Não se permite mais de 01 aparte ao mesmo orador que fala. 

 

6) PRESIDENTE – Com a palavra o Vereador: 

1. Roberto Vieira 

2. Matheus Vilela 

3. Juliana Mattar 

4. Gilmar Chaves 

5. Donizetti Amorim 

6. Denis Magalhaes 

7. Davi Sousa 

8. Antonio Nunes 

9. Oberdan Faria 

 

 

7) Presidente – Conforme convocação, comunico a realização de sessão extraodinária para após esta 

sessão  pra a primeira votação da PEC n. 09/19. Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a 

Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente Sessão Extraordinária sem 

remuneração.  


